

Великая Отечественная Война.

Каждый из нас знает, что такое Великая Отечественная Война. Сколько боли, слез она причинила за 4 года, сколько людей тогда погибло и сколько осталось без отцов, пап и братьев. Это ужасное, но победное время для нашей страны. История помнит имена и лица всех тех, кто тогда бесстрашно сражался с армией Германских захватчиков, тех, кто погиб, защищая свою родину и тех, кто еще жив. Но кроме истории, о героях войны можно легко узнать в своих семьях, ведь у каждого есть прадеды, сражавшиеся за мирное небо над нашими головами.

Поспрашивав у своей семьи, я узнала о двух героях, о двух моих прадедах, спасавших жизни людей и убивая Солдатов Германской армии.

Моя бабушка рассказала мне об отце своего мужа, моего дедушки. Его звали Перевицких Павел Данилович. В 1943 году его отправили на фронт, хоть у него была так называемая бронь. Это своего рода запрет на выход в бой, но несмотря на это, его все же отправили воевать. На фронте он был в артиллерийских войсках. Но где-то под конец войны, в Польше, он погибает. Семье моего дедушке прислали письмо о его смерти, и о том, что его похоронили там на братской могиле.

А у мамы я узнала про нашего безымянного героя, который спасал множество жизней на всем известной «Дороге жизни». Это был прадед со стороны моего отца. Он перевозил людей на одном из грузовиков, но погиб при расколе льда на Ладожском озере.

Узнав все это, я поняла, что события и люди тех страшных лет хранятся в памяти каждого человека и забыть о них нельзя. Пускай в вашей памяти не останется ни имени, ни лица героя, но его подвиги вы точно никогда не забудете. Их нужно помнить всегда и никогда не забывать о том, кто подарил нам мирное небо.



Шпикова Д.С. Группа 56906.